
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2025-10-06-009676-a

Дата договору/документа: 06 жовтня 2025 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

345-ГВ

Найменування замовника Комунальне некомерційне підприємство Сумської
обласної ради "Сумська обласна клінічна лікарня"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02000381

Місцезнаходження замовника: 40022, Україна, Сумська обл., Суми, Троїцька, 48

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю
"Сумитеплоенерго"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

33698892

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

40030, Україна, Сумська область, Суми, вул. 2-га
Залізнична, буд.10

Вид предмета закупівлі: Товари



Назва предмета закупівлі: Послуги з постачання теплової енергії та гарячої
води за адресою: м. Суми, Гетьмана Павла
Скоропадського, 28 та м. Суми, вул.Більгійська, 18

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09320000-8: Пара, гаряча вода та
пов’язана продукція

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів, виконання
робіт чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Послуги з постачання теплової енергії та гарячої води за адресою: м. Суми, Гетьмана Павла
Скоропадського, 28 та м. Суми, вул.Більгійська, 18. Відповідно до аб. 4, п.п. 5, п. 13 Загальних
положень Особливостей, придбання замовниками послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить
або перевищує 200 тис. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу для закупівлі товару у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка
повинна бути документально підтверджена замовником. ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО” займає
монопольне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими
(розподільчими) тепловими мережами на території Сумської області. Код за ЄДРПОУ 33698892 за
адресою: 40030, м. Суми, вул. Друга Залізнична, 10 включено до Зведеного переліку суб’єктів
природних монополій, складеного відповідно до Порядку складання та ведення зведеного переліку
суб’єктів природних монополій, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України
від 28.11.2012 року №874-р. та займає монопольне становище на ринку транспортування теплової
енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території Сумської
області. Для забезпечення тепловою енергією для відділів КНП СОР «Сумська обласна клінічна
лікарня» розташованих за адресою: Сумська область, м.Суми, вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 28
та м. Суми, вул.Більгійська, 18. підключених до загальної мережі централізованого теплопостачання
ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО”. Отже, з технічних причин КНП СОР «Сумська обласна клінічна лікарня»
не має можливості одержувати теплову енергію від іншого постачальника. Таким чином, у звʹязку з
відсутністю альтернативи, забезпечення тепловою енергією відділень КНП СОР «Сумська обласна
клінічна лікарня» за його місцем знаходження може здійснюватись лише одним постачальником –
ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО”. Документи, що підтверджують наявність умов укладення договору без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу (аб. 4, п.п. 5, п. 13 Загальних положень
Особливостей): • Зведений перелік субʹєктів природних монополій підтверджений листом
Антимонопольного комітету України № 100-29.2/10-815е від 10.01.2023; • Закон України “Про природні
монополії” від 20 квітня 2000 року “1682-ІІІ (із змінами); • Розпорядження Антимонопольного комітету
України “Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних
монополій” від 28 листопада 2012 року №874-р; • Закон України „Про ліцензування видів
господарської діяльності” від 02 березня 2015 року №222-VIII (згідно п.29 частини першої ст.7
діяльність у сфері виробництва теплової енергії, транспортування теплової енергії магістральними та
місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії (крім виробництва,
транспортування та постачання теплової енергії за нерегульованим тарифом) підлягає ліцензуванню);
• Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг (НКРЕКП) від 25 липня 2017 року №930 „Про переоформлення ліцензій на
виробництво теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на
теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках
та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування
теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання
теплової енергії, виданих ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО”, згідно з якою переоформлено на безстрокові
видані ТОВ „СУМИТЕПЛОЕНЕРГО” ліцензії АД №041921 на право провадження господарської
діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на
теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках
та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), АД №041922 на
право провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та
місцевими (розподільчими) тепловими мережами та АД №041923 на право провадження господарської
діяльності з постачання теплової енергії

1 послуга 40022, Україна,
Сумська область, м.
Суми, вул.Гетьмана
Павла
Скоропадського,28 та
вул. Більгійська 18

по 31 грудня
2025

послуга

Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відсутня

Ціна договору: 10 073,38 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 06 жовтня 2025
до 31 грудня 2025

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Інше Державний бюджет України КПК 0712010 10073.38 UAH

Ідентифікатор договору UA-2025-10-06-009676-a-c1




